

МОЛНИЯ

ВЫПУСК

СЕЛЬХОЗОТДЕЛА
Ижморского РК ВКП(б),
РАЙЗО
и редакции газеты
"ЗНАМЯ УДАРНИКА,"

8

АВГУСТА
1935 Г.
№ 11

НЕВЫПОЛНЕНИЕ НОРМ ВЫРАБОТКИ, ПЛОХАЯ РАБОТА МАШИН — ЗАДЕРЖИВАЕТ ТЕМПЫ УБОРОЧНОЙ

Тот кто не ведет упорной борьбы с потерями тот, — становится помощником воров и жуликов расхищающих колхозное добро

Навести порядки в бригадном звене Анны Михайловны Козловой

Как известно в деле организаций людей огромнейшее значение имеет работа бригадного звена. Нужно расставлять людей так чтобы бригадир, пред. колхоза имел возможность быстро оценить работу каждого работающего колхозника и колхозницу.

Этого совершенно нет в звеньях колхоза „Красный Путоловец“ (пред. колхоза т. Савиных).

Звено под руководством звенового Анны Михайловны Козловой в составе 5 человек работает скопом, кто хорошо и плохо работает не узнаешь. Граблей ручных не имеют совершенно, потери колосьев огромнейшее теряет не менее 30 проц. Норм выработки не знают. Зарабатывают так что бригадир запишет. Бригадиры, пред. колхоза с начала уборки не разу в звене Козловой еще не были и не показали как правильно организовать работу звена.

В колхозе „Кзыл трактор“ во время прямого указания правления колхоза о том, что каждая вязальщица должна иметь грабли и отвечать за качество и чистоту уборки. Бригадир Бекметов выдумал свой вредный опыт заключающийся в том, что за звеном вязальщиц (без граблей) ставить дополнительно 2 чел. с граблями, в задачу которых поставлено производимые потери вязальщицами сократить. Ясно, что Бекметов по сути

ществу разрешил вязальщицам убирать как попало.

В ряде колхозов нормы по вязке снопов устанавливаются с гектара, начисление трудодней определяется бригадиром на глазок, а не по фактически затраченного труда. При чем некоторые пред. колхозов пытаются отстаивать эту опиортунистическую „практику“ (колхоз „Тельман“ председатель т. Нечаев).

В большинстве колхозов нормы выработки на машинах не выполняются все подтасовывают „скрученность“ „высота“ сноп хлебом. При проверке нами ряда колхозов не установили ни одного факта, что пред. колхоза и бригадир проявили упорство добиться выполнения норм.

Необходимо немедленно со всей решимостью на ходу исправить имеющиеся беспорядки и без ответственность к делу уборки.

В первую очередь навести порядки в бригадных звеньях. Каждому работающему в звене ответи участок работы, обеспечить систематический контроль за выполнением норм и обеспечение высокого качества.

„Успех уборки и хлебосдачи решают люди. Людей надо организовать мобилизовать их активность и инициативу на образцовое выполнение уборки и хлебосдачи“. (из доклада т. Эйхе).

БОЛЬШЕВИСТСКИЙ ОГОНЬ ПО НАРУШИТЕЛЯМ, ДИРЕКТИВ ПАРТИИ И ПРАВИТЕЛЬСТВА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Бюро РК ВКП(б) и президиума РИКа от 6 августа 1935 г.

Заслушав сообщение тов. Вихрянова (нач. райИКВД) считать установленным, что пред. колхоза „Красная листвянка“ Капитаненко вопреки прямого указания пленума ЦК ВКП(б) устанавливающего, что „отчисление зерна на внутриколхозные нужды (для выдачи авансов колхозникам, для корма скота и другие), от количества намолоченного зерна сохранять в размерах установленных в 1934 году, т. е. 10 проц. от количества фактически намолоченного зерна, с повышением до 15 проц. для передовых хорошо работающих колхозов“ допустил, что намолоченные 740 килограмм зерна полностью выдал авансом колхоз никам.

Бюро РК ВКП(б) и президиум райисполкома расценивают этот факт как потакание буржуазно-рваческим настроениям грубо нарушающих директивы партии и правительства постановляют:

1. За нарушение директив партии и правительства о порядке авансирования пред. колхоза „Красная листвянка“, Троицкого сельсовета Капитаненко отдать под суд.

2. Обязать сельсоветы сообщить райисполку об имеющихся мест нарушения руководителями колхозов порядка авансирования колхозников.

Секретарь РК ВКП(б) Еременко.
Пред. райисполнкома Казанов.

ХЛЕБОСДАЧА — ПЕРВАЯ ЗАПОВЕДЬ

Публикуемое постановление бюро ЦК ВКП(б) и президиума РИКа о пред. колхоза „Красная листянка“ Капитаненко должно послужить суворым предупреждением руководителям колхозов, которые ищут кулацкие лазейки, обойти директивы партии и правительства.

Мы должны об этом постановлении надпомянуть также руководителям колхозов Тепло-Реченского сельсовета „Кыл трактор“ Алтынбаеву, „Азат“ Гиразитову, которые так же под предлогом обмолота „падалеки“ раздают сотни килограмм хлеба авансом колхозникам с нового урожая. Совершенно не думают о том, что бы бывшее пустить молотилки на полный ход и приступить к хлебопоставкам.

По имеющимся также сведениям пред. сельсовета с. Летяжка Ковалев „разрешил“ промколхозу „Майский“ обмолотить и размолоть для авансирования колхозникам сжатый пол гектара ржи.

Такое кулацко-рваческое отношение „руководителей“ сельсоветов и пред. колхозов к директивам партии и правительства будет со всей большевистской силой разгромлено.

Всякую задержку обмолота, надо расценивать, как кулацкое сопротивление хлебозаготовок

Пленумом ЦК ВКП(б) установлено, начать молотьбу хлебов с 3-5 дня от начала косовицы и обеспечить непрерывную работу молотилок, однако ряд колхозов продолжают находиться в плена оппортунистической очередности. Заявляя „с начала скосим, а потом будем молотить“. Руководители этих колхозов. Очевидно забыли, что всякая отяжка обмолота влечет за собою огромнейшие потери хлеба и приносит не поправимый ущерб колхозам. Это выгодно только врагам колхозов.

Колхоз „Авангард“ (предколхоза Кузмитекий) имеет сжатого хлеба 50 га, хлеб совершенно сухой, в полне годный по качеству для сдачи государству. Однако к обмолоту не приступил.

Колхоз „Красная пятилетка“ (предколхоза Тищенко), рожь поч-

Без конкретных обязательств и проверки, соревнование превращаются в пустую шумиху

ДНЕВНИК СОРЕВНОВАНИЯ

**Колхоз „Ворошилова“ Ольговис
с. пред. колх. т. Федоров
Колхоз „Сталика“ Колыонск
с. пред. колх. т. Кулаков**

В первые дни косовицы хлебов колхоз имени Сталина, имени Ворошилова организовали взаимную **проверку соревнования**. При проверке по всем показателям косовицы и вязки, идет впереди колхоз имени Сталина как по количественным так и по качественным показателям. Так например выполнение норм на косовице Степанцов Трофим на жатке самосброске ежедневно скашивает с одной стороны два га и больше. Потерь нет. При вязке вязальщицы вяжут и сразу же ручными граблями собирают колосья, Жендерева Анна ежедневно выжигает серпом 0,23 и 0,25 га с хорошим качеством, при норме 0,15 га.

При проверке соцдоговора бригады о бригадой в колхозе имени Сталина впереди идет бригада № 2 Родченко выполняет норму выработки с перевыполнением, дневное задание бригаде, скосить 6 га, скашивает 7,40 га, бригада получила переходящее красное знамя, бригадир Родченко выставлен кандидатом премирования велосипедом.

ПЕРЕДОВОЙ

Н-Славянка пред. с. с. Драницников.

Скошено зерновых 22,5 проц.
„ технических 54 проц.

ПОЗОРНО ОТСТАЮТ

Троицкий пред. с. с. Дзюбан.

Скошено зерновых 7,10 проц.
„ технических 2,60 проц.

ти все скосена к обмолоту и хлебосдача так же не приступил.

Тищенко вместо организации той работы, назначил себя в качестве председателя колхоза и ездит по базарам, торгуя маслом.

Таких „горе-руководителей“ надо заставить силой закона точно выполнять указания партии и правительства.

Обмолот должен быть немедленно развернут, молотилки на полный ход.

Только... шумят, колхоз „Мировая Революция“ пред. кол. т. Кузнецов

При проверке соц. договора в колхозе „Мировая Революция“ выявлено, правление колхоза к уборке готовились из рук вон плохо. При начале косовицы машины оказались не отремонтированные сейчас стоят на ремонте, а рожь стоит не скосенная, колхозная дисциплина совершенно отсутствует, колхозники выходят на работу в 10 час. утра, руководители сидят и разводят руками и ни чего не делают.

Норма вязальщиц должна быть со спона, а не с гектара

Перевести норму вязки спонов со спона, а не с гектара, вопреки решению первого Всесоюзного слета, колхозниц вязальщицы, где установлена норма вязки со спона, несмотря на решение, отдельные колхозы, допустили, грубейшее игнорирование. Колхоз „Путь Сталина“, им. Андреева, им. Калинина „Авангард“ и ряд других колхозов ввели норму вязки спонов с сотки гектара, что является тормозом в деле успешного проведения высокопроизводительного труда.

Нет со стороны бригадиров четкого контроля за качество, есть факты в колхозе „Трудовой Штурм“ вязальщицы вяжут не имея ручных граблей, в результате потери до 30-40 колосьев на одном квадратном метре.

Такое варварское без ответственное отношение грозит большим потерям зерна на полосе, руководителям колхозов нужно немедленно эти допущенные безобразия устранить. Ввести как правило норму вязальщице со спона и каждой вязальщице иметь при себе ручные грабли для сбора колосьев.

Врио. редактора **М. Панов.**